

Знай наших!

Маленькие участники большого концерта

Воспитанники талантливого педагога из поселка приютово Гульнары Полищук приняли участие в масштабном культурном проекте.



В составе детского хора Башкортостана они выступили в концерте, посвященном Году российского кино. Концерт прошел в Башкирском государственном театре оперы и балета. Детский хор исполнил песни из отечественных художественных и анимационных фильмов в сопровождении Молодежного симфонического оркестра республики.

Детский хор Башкортостана сформирован из числа лучших детских голосов хоровых коллективов детских музыкальных школ и школ искусств республики, а также Республиканской гимназии-интерната имени Г. Альмухаметова и Детской оперной студии Башкирского государственного театра оперы и балета. Отрадно, что единственными представителями Белебеевского района в составе хоря стали наши юные землячки Аделина Сиразутдинова, Яна Тузова, Инна Немцева, Камилла Гатауллина, Розалия Гайнутдинова, Полина Любина, Дарья Савельева, Ольга Свинцова. Вот какие отзывы о прошедшем концерте появились в республиканской прессе:

- Как не назвать праздником то, что в большом зале театра в унисон прозвучало 600 детских голосов со всех уголков нашей республики. На сцене оперного театра собрались ребята из 23 школ 15 районов и городов Башкортостана. Стоит сказать, что в этот вечер башкирский театр оперы и балета окунулся в волну детского пения, прочувствовал всю силу и мощь их голосов. И многие, уходящие с концерта отметили, что речь идет не столько о количестве, сколько о качестве. Ребята через знакомые всем детские песни смогли передать их глубинный смысл, юные певцы осознанно показывали правильные эмоции, передавали настроение каждой композиции. Понимание, с которым маленькие музыканты живут на сцене – это самое ценное и настоящее, что может быть в исполнительском искусстве.

Продолжение на стр. 2

*Наш корр.
Фото Людмилы Свинцовой*

Маленькие участники большого концерта

Продолжение, начало на стр. 1

Руководитель образцового хора «Радуга» Гульнара Полищук рассказала о поездке и подготовке к ней:

- Нашему концертному выступлению предшествовала кропотливая и тщательная подготовка репертуара, в который вошли два десятка произведений. Затем состоялась генеральная репетиция в Октябрьском музыкальном колледже с художественным руководителем этого проекта, главным дирижером государственной академической хоровой капеллы, руководителем филиала Все-российского хорового общества в РБ Алсу Афгановной Хасбиуллиной. Организовали поездку наши родители, особая благодарность Николаю Александровичу Немцову и Владимиру Валерьевичу Савельеву. В Уфе наши ребята ответственно, без устали работали на многочасовых репетициях хора с оркестром, многие из них впервые услышали «вживую» звучание симфонического оркестра, с интересом разглядывали инструменты, а на арфе даже пробовали поиграть.

Запомнилась эта поездка детям своей разнообразной культурной программой. После репетиции в театре оперы и балета они погуляли по вечерней Уфе, дошли до филармонии, где, затаив дыхание и не скрывая своих эмоций и восхищения, стали зрителями Гала-концерта фес-

тиваля хоров мальчиков, с удовольствием послушали выступления коллективов «Маленький принц»(г. Стерлитамак) и «Соловушки Магнитки»(Магнитогорская хоровая капелла). Побывали они и в планетарии.

Поездка запомнилась яркими моментами: интересными встречами, самой запоминающейся из которых стало знакомство и фотосессия с Марселям Сабировым, финалистом шоу «Голос. Дети», который оказался не только улычивым, но и застенчивым мальчиком, дружеское чаепитие после выступления, поездка в поездке. Очень благодарна Гульнара Зуфарова-на за помощь во время поездки и пребывания в Уфе Людмиле Владимировне Свинцовой, которая, успевала еще фотографировать интересные моменты поездки.

Сегодня Детский хор стал постоянно действующим проектом, который продолжает регулярно выступать на самых важных для республики мероприятиях. На концерте присутствовала министр культуры РБ Амина Шафикова, которая высоко оценила работу всех преподавателей:

- Благодаря вашему труду и состоялся этот замечательный концерт, - отметила она в своем выступлении.- Каждому руководителю хора будет вручено Благодарственное письмо Министерства культуры РБ.

Наш хор